CBS News Poll — September 18-20, 2024
Registered Voters

Sample 3,129 Registered Voters in the U.S.
Margin of Error  £2.2 points

1. Generally speaking, do you feel things in America today are going...

VY Wl L 6%
Somewhat Well ... e 28%
Somewhat badly . ... 32%
VEry DAl . e 34%

2. How would you rate the condition of the national economy today?

VY OO e e 9%
Fairly Q00O o 30%
Fairly bad ... 29%
Very bad 30%
N Ot SUME e 2%

3. How much are you thinking about the 2024 presidential race these days?

N o 62%
SO i e e 28%
NOt MUCK L e e e 7%
NOt At All .o e 2%

4. How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?

Definitely Will VOte ... e 85%
Probably Will VOte ... s 9%
Maybe Will VO ... 3%
Probably will not vote ... .. . e 1%
Definitely Will N0t VOte ... o 1%
DOt KNOW 1%

5. If the 2024 presidential election were being held today between Kamala Harris, the Democrat, and Donald
Trump, the Republican, who would you vote for?
Among likely voters, including those leaning toward Harris or Trump

Kamala Harris ... 52%
DONald TrUMID ot e e 48%
Someone else/third Party  .......o.ooi i 0%
N O SUNE e e 0%
FWOUID N0t VOTE .o e e et e e e e 0%

7. Would you ever consider voting for Kamala Harris this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Harris

YEs, | WOUId ... 1%
Maybe, there’s still time left ... . 5%
NO, I never Would . ... 94%
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8. Would you ever consider voting for Donald Trump this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Trump

XS, I WOUID .. e e 2%
Maybe, there’s still time left ... .o 5%
NO, [ NeVEr WoUld ... 93%

9. What is the main reason you would vote for Kamala Harris over Donald Trump?
Among those voting for or leaning toward Harris

Mainly because | like Kamala Harris ... ... 41%
Mainly because Kamala Harris is the Democratic nominee .............. ... ..ot 19%
Mainly to oppose Donald Trump ... .o e 39%

10. What is the main reason you would vote for Donald Trump over Kamala Harris?
Among those voting for or leaning toward Trump

Mainly because | like Donald Trump . .....ooieiiii e 55%
Mainly because Donald Trump is the Republican nominee .............. ...t 17%
Mainly to oppose Kamala Harris ... 28%

12. Do you think the economy is...?

Getting better ..o 27%
L= 11T IR ] £ 48%
Staying about the same ... ... e 25%

13. How would you rate your own personal financial and economic situation today?

VY OO e e e 9%
Fairly G000 ..o 44%
Fairly Dad ... 29%
R =T 7 o - Lo 14%
Ot SUIE et e 3%

14. Which of these, if any, are contributing to making your personal financial situation [very/fairly] good right now?
CHECK ALL THAT APPLY

Among those who rate their personal financial situation as good

Have enoughto pay bills .. ... oo e 72%
Employment/work/job situation ... 43%
Able to save / build SaVINGS .. ... 40%
Just general OptimisSm ... . 36%
Stock market and investments ... ... 31%
P CES e 14%
National POltICS ... . 7%
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15. Which of these, if any, are contributing to making your personal financial situation [very/fairly] bad right now?
CHECK ALL THAT APPLY

Among those who rate their personal financial situation as bad

PSS i e 87%
Unable to save / build Savings ... ..ot e 72%
D= o] P 48%
Don’t have enough to pay bills ... 47%
Employment/work/job situation ........ .. 34%
National POIItICS .. ..t e 32%
JuSt general PeSSIMISM .. . s 18%
Stock market and investments ... ... ... e 11%

16. In the last few weeks, have gas prices in your area been...

L To 11 T TN 23%
GOING OWN et e e e 34%
Staying the Same ... o 32%
NOt SUrE/dON T BUY QaS ...t 11%

17. Just over the last few months, have the prices for the things you buy generally been...

Tt = U] 1o 59%
[ T=T = = T 6%
Staying about the SamMe ...t 31%
Ot SUNE e e 4%

18. How, if at all, have recent trends in interest rates - that is, the cost of borrowing money, for things like loans,
mortgages, credit cards - impacted your personal financial situation?

FOr the Dt eI .o e s 8%
FOr the WOISE ..o e e e e 37%
NOt IMPACTEA ... e 55%

19. How important are each of these in your vote for president: what you think of the candidates’...

Very Somewhat  Not too/not

important important important
Personal qualities 56% 33% 11%
Policies 86% 13% 1%
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37. How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Major factor  Minor factor  Not a factor

Crime 64% 29% 7%
Gun policy 60% 30% 10%
Abortion 52% 28% 20%
Inflation 80% 17% 2%
The economy 88% 11% 1%
The state of democracy 74% 18% 8%
The U.S.-Mexico border 58% 30% 12%
Issues of race and diversity 38% 35% 27%
The war between Israel and Hamas 38% 44% 17%
Climate change 40% 28% 31%

38. Has the way Donald Trump handled the recent assassination attempt against him in Florida made you...

More likely to consider voting for Donald Trump ... ..o 21%
Less likely to consider voting for Donald Trump ... e 7%
Did not change your consideration eitherway ... 72%

39. Do you think political rhetoric in the campaign this year has encouraged threats against Donald Trump, or are
those things separate?

Certainly encouraged threats ... .. ... e 37%
Probably encouraged threats ....... ... e 26%
Probably separate things . .....o.oi i 22%
Certainly separate things ......ou i 15%

40. As you may know, there was recently a presidential debate between Kamala Harris and Donald Trump. Did
you...?

Watch all of the debate live ... 45%
Watch parts of the debate live ... ... 20%
See highlights and coverage afterward, butnotlive .......... ... ... ... il 23%
Didn’t watch or see coverage aboutitatall ......... ... 11%

41. Did the presidential debate impact how you're thinking about the 2024 presidential election?

XS, It Aid oo s 33%
NO, it did MOt ..o e 67%

42. Did the debate make you...?

More likely to consider a vote for Kamala Harris .......... ..o 37%
More likely to consider a vote for Donald Trump ... 28%
N =11 = 35%
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43. Generally, do you think immigrants coming to the United States make American society...

Better in the long ruN . o e 40%
Worse inthe IoNg rUN ... o 40%
Don’t have much of an effect one way orthe other ........ ... ... i, 20%

44. Do you agree or disagree with each of the following statements about immigrants to the U.S.? Generally,
immigrants to the U.S...

Agree Disagree
Fill jobs Americans won’t do 73% 27%
Take jobs and wages away from U.S. citizens 48% 52%
Are generally hard-working people 73% 27%
Are more likely to commit crimes 44% 56%
Are looking for handouts and welfare 50% 50%
Are part of what makes America special 62% 38%

45. If Donald Trump is elected president, would you approve or disapprove of him starting a national program to
find and deport all immigrants who are in the U.S. illegally?

A o] 0] (017 53%
[T 1ST= T o] o] 01/ T 47%

46. As you may know, in the recent presidential debate Donald Trump claimed that Haitian immigrants in the town
of Springfield, Ohio were eating people’s pet dogs and cats. Do you think that claim is true or false?

CertaINlY UG .ottt e 12%
Probably IrUE . 25%
Probably false . ... 19%
Certainly false ... o 44%

47. Did you approve or disapprove of Donald Trump making that claim?
Y 0] 0] (017 33%
1= o] 0 (01 67%

48. Do you think those claims about Haitian immigrants were intended to...

Yes No
Raise awareness about larger issues of U.S. immigration 58% 42%
Make immigrants feel uncomfortable or unwelcome 62% 38%
Make people fearful of immigrants 65% 35%
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49. Do you think the claims made about Haitian immigrants and pets have encouraged threats against the Haitian
community in Ohio, or are those things separate?

Certainly encouraged threats ... oo 38%
Probably encouraged threats ........ ... 27%
Probably separate things . ... e 22%
Certainly separate things ......oouiii i e 13%

50. Thinking about immigrant communities in the U.S., including those where most residents are in the U.S.
legally... If Kamala Harris is elected President, do you think her policies would treat those communities...

Better than other communities ... ..o e e e 35%
Worse than other CommUNIties . ... e e it 13%
The same as other COMMUNITIES ...ttt e e it 52%

51. Thinking about immigrant communities in the U.S., including those where most residents are in the U.S.
legally... If Donald Trump is elected President, do you think his policies would treat those communities...

Better than other commuNities ... ..o e 9%
Worse than other commUNIties ...t e e e 50%
The same as other COMMUNITIES ...ttt e e et 41%

52. In the U.S. today, do you think democracy and the rule of law is...?

Y= V=T - 6%
SOMEWhAL SEBCUNE ... 23%
Somewhat threatened ... e 37%
Very threatened ... .o 34%

55. When you think about the overall tone and civility in American politics over recent years, do you feel the level
of civility has gotten...

Bt Ol oo 7%
LAY == 83%
A oot e e 10%

56. Do you think the next few years will see...

An increase in political violence inthe U.S. ... ... i 58%
A decrease in political violence inthe U.S. ... ... i 13%
The same amount as there already iS ... i 29%

57. Do you think supporters of either party have, or have not, engaged in rhetoric that might encourage political
violence?

Only supporters of Democrats have ........ ... 22%
Only supporters of Republicans have ... 31%
BOth have ... 42%
I =T =T = 5%
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58. If Kamala Harris is elected president do you think there will be:

A greater threat of political violence in the U.S. than thereisnow ........................ 42%
A lesser threat of political violence in the U.S. than thereisnow ......................... 27%
No change in the threat of political violence ..............o i 31%

59. If Donald Trump is elected president, do you think there will be:

A greater threat of political violence in the U.S. than thereisnow ........................ 58%
A lesser threat of political violence in the U.S. than thereisnow ......................... 21%
No change in the threat of political violence ......... ... .. i 21%

* Questions held for future release



CBS News Poll — September 18-20, 2024

Registered Voters

1. Things in America

Generally speaking, do you feel things in America today are going...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Very well 6% 7% 4% 7% 8% 4% 5% 11% 5% 1%
Somewhat well 28% 30% 27% 43% 29% 26% 24% 46% 35% 8%
Somewhat badly 32% 28% 35% 33% 37% 30% 28% 30% 32% 32%
Very badly 34% 34% 33% 17% 26% 40% 43% 13% 28% 59%
Totals 100% 99% 99% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,125) (1,465) (1,660) (487) (718) (1,088) (832) (872) (1,141) (1,004)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Very well 6% 12% 4% 1% 5% 9% 9% 3% %
Somewhat well 28% 51% 24% 10% 26% 42% 30% 23% 31%
Somewhat badly 32% 26% 36% 32% 31% 34% 32% 31% 31%
Very badly 34% 11% 36% 56% 38% 15% 28% 43% 31%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (3,125) (1,064) (988) (1,014) (2,215) (377) (325) (1,273) (941)
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2. Condition of National Economy

How would you rate the condition of the national economy today?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very good 9% 10% 8% 7% 10% 8% 9% 18% 8% 2%
Fairly good 30% 34% 27% 43% 31% 27% 25% 48% 35% 10%
Fairly bad 29% 28% 30% 31% 33% 29% 25% 22% 31% 33%
Very bad 30% 27% 32% 16% 22% 35% 39% 9% 24% 55%
Not sure 2% 1% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 0%
Totals 100% 100% 100% 99% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,123) (1,464) (1,659) (487) (717) (1,087) (832)  (873) (1,139) (1,004)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Very good 9% 17% % 2% 8% 11% 8% 7% 11%
Fairly good 30% 50% 29% 11% 28% 43% 32% 22% 35%
Fairly bad 29% 20% 32% 33% 29% 26% 30% 31% 27%
Very bad 30% 9% 30% 53% 34% 15% 25% 39% 25%
Not sure 2% 4% 2% 1% 1% 5% 5% 1% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,123)  (1,062)  (988)  (1,013) (2,214)  (377) (323) (1,275) (940)
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3. Thinking about 2024 Presidential Race

How much are you thinking about the 2024 presidential race these days?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
A lot 62% 65% 60% 42% 52% 66% 78% 71% 53% 69%
Some 28% 26% 30% 42% 36% 25% 17% 24% 32% 25%
Not much 7% 7% 7% 12% 8% 7% 4% 4% 11% 5%
Not at all 2% 2% 3% 4% 3% 2% 1% 1% 3% 1%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100%  100%  100% 99% 100%
Weighted N (3,126) (1,466) (1,661) (487) (717)  (1,091) (832) (873) (1,141) (1,006)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
A lot 62% 63% 59% 66% 67% 50% 47% 67% 69%
Some 28% 28% 28% 27% 25% 29% 42% 24% 27%
Not much 7% 6% 10% 5% 6% 13% 9% 7% 3%
Not at all 2% 3% 2% 1% 2% 8% 2% 2% 1%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,126) (1,063) (989) (1,015) (2,217) (377) (326) (1,274) (942)
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4. Likely to Vote in 2024
How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Definitely will vote 85% 87% 83% 1% 7% 88% 95% 91% 80% 89%
Probably will vote 9% 9% 9% 17% 14% 7% 3% 6% 12% 7%
Maybe will vote 3% 3% 4% 7% 4% 3% 1% 2% 5% 2%
Probably will not vote 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1%
Definitely will not vote 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
Don’t know 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
Totals 100% 100% 99% 99% 99% 99%  100%  100% 100% 100%

Weighted N (3,127) (1,466) (1,661) (486) (718) (1,091) (832) (873) (1,140) (1,007)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Definitely will vote 85% 86% 82% 88% 88% 74% 78% 87% 90%
Probably will vote 9% 10% 9% 8% 7% 12% 17% 8% %
Maybe will vote 3% 3% 4% 2% 3% 6% 3% 4% 2%
Probably will not vote 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 0%
Definitely will not vote 1% 0% 3% 1% 1% 5% 0% 1% 1%
Don’t know 1% 0% 1% 0% 0% 1% 2% 0% 0%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,127)  (1,063)  (989) (1,015) (2,216)  (377) (326) (1,275) (941)
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5. 2024 Presidential Vote Intention (with Leaners)

If the 2024 presidential election were being held today between Kamala Harris, the Democrat, and Donald Trump, the Republican, who would you vote for?

Among likely voters, including those leaning toward Harris or Trump

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Kamala Harris 52% 48% 55% 64% 58% 49% 43% 95% 5% 8%
Donald Trump 48% 52% 44% 36% 41% 51% 56% 5% 43% 92%
Someone else/third party 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
| would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Totals 100%  100%  99%  100%  99% 100%  99%  100%  100% 100%
Weighted N (3,121) (1,476) (1,645)  (460) (694) (1,102) (865) (892)  (1,120) (1,019)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Kamala Harris 52% 97% 51% 5% 45% 85% 59% 38% 54%
Donald Trump 48% 3% 48% 95% 55% 13% 41% 62% 46%
Someone else/third party 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Not sure 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
| would not vote 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (3,121)  (1,076)  (968)  (1,029) (2,243)  (352) (320) (1,283) (960)
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7. Ever Consider Voting for Harris
Would you ever consider voting for Kamala Harris this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Harris

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Yes, | would 1% 2% 1% 6% 3% 0% 1% * 2% 1%
Maybe, there’s still time left 5% 4% 6% 10% 6% 5% 2% * 9% 2%
No, | never would 94% 94% 93% 84% 91% 95% 97% * 89% 97%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% * 100% 100%
Weighted N (1,507) (772) (736) (165) (287)  (563)  (492) (48) (481) (941)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Yes, | would 1% * 1% 1% 1% * 0% 1% 2%
Maybe, there’s still time left 5% * 6% 3% 4% * 8% 3% 5%
No, | never would 94% * 92% 96% 95% * 92% 96% 93%
Totals 100% * 99% 100% 100% * 100% 100% 100%

Weighted N (1,507) (37) (471) (976) (1,245) (48) (133) (798) (447)
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8. Ever Consider Voting for Trump
Would you ever consider voting for Donald Trump this year?
Among likely voters not voting for or leaning toward voting for Trump

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Yes, | would 2% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 2% *
Maybe, there’s still time left 5% 7% 4% 13% 5% 4% 1% 2% 8% *
No, | never would 93% 91% 95% 85% 93% 94% 99% 97% 90% *
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100% *
Weighted N (1,618)  (705) (913) (291) (406) (543) (378) (846) (640) (80)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Yes, | would 2% 1% 1% * 2% 1% 3% 1% 2%
Maybe, there’s still time left 5% 3% 8% * 3% 10% 3% 4% 3%
No, | never would 93% 95% 91% * 95% 89% 94% 95% 95%
100% 99% 100% * 100% 100% 100% 100% 100%

Totals
Weighted N (1,618) (1,040) (500) (54) (1,003) (300) (188) (486) (517)
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9. Reason for Voting for Harris

What is the main reason you would vote for Kamala Harris over Donald Trump?

Among those voting for or leaning toward Harris

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Mainly because | like Kamala Harris 41% 39% 43% 40% 39% 42% 44% 45% 38% *
Mainly because Kamala Harris is the Democratic nominee 19% 19% 19% 29% 21% 15% 15% 19% 18% *
Mainly to oppose Donald Trump 39% 42% 38% 31% 40% 43% 41% 36% 44% *
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% *
Weighted N (1,593) (692)  (901) (301) (405)  (527) (360)  (814) (637) (83)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Mainly because | like Kamala Harris 41% 50% 27% * 40% 50% 38% 41% 38%
Mainly because Kamala Harris is the Democratic nominee 19% 23% 13% * 15% 26% 26% 14% 17%
Mainly to oppose Donald Trump 39% 27% 59% * 45% 23% 36% 45% 45%
Totals 99% 100% 99% * 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (1,593) (1,020) (492) (51) (976) (307) (187) (479) (497)
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10. Reason for Voting for Trump
What is the main reason you would vote for Donald Trump over Kamala Harris?

Among those voting for or leaning toward Trump

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Mainly because | like Donald Trump 55% 55% 55% 54% 53% 53% 59% * 41% 63%
Mainly because Donald Trump is the Republican nominee 17% 15% 19% 25% 18% 15% 14% * 19% 16%
Mainly to oppose Kamala Harris 28% 30% 26% 21% 29% 32% 27% * 40% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% * 100% 100%
Weighted N (1,491) (757)  (734) (176) (299) (551) (465)  (50) (483) (914)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Mainly because | like Donald Trump 55% * 43% 60% 55% * 54% 59% 47%
Mainly because Donald Trump is the Republican nominee 17% * 11% 20% 16% * 23% 16% 17%
Mainly to oppose Kamala Harris 28% * 46% 20% 29% * 23% 25% 36%
Totals 100% * 100% 100% 100% * 100% 100% 100%

Weighted N (1,491)  (36)  (469)  (958)  (1,224)  (49) (138) (787) (436)
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12. Track of Economy
Do you think the economy is...?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Getting better 27% 30% 25% 27% 27% 28% 29% 53% 29% 6%
Getting worse 48% 45% 50% 38% 46% 50% 52% 20% 43% 76%
Staying about the same 25% 25% 25% 35% 27% 22% 19% 27% 28% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,121) (1,462) (1,659) (487) (713)  (1,089) (831) (872) (1,140) (1,002)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Getting better 27% 51% 24% 7% 26% 37% 25% 21% 33%
Getting worse 48% 22% 50% 72% 50% 31% 47% 56% 42%
Staying about the same 25% 27% 26% 21% 23% 32% 28% 23% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,121)  (1,059)  (989) (1,013) (2,215)  (372) (325) (1,275) (940)
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13. Personal Financial Situation

How would you rate your own personal financial and economic situation today?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very good 9% 9% 9% 7% 9% 9% 11% 15% 9% 5%
Fairly good 44% 46% 42% 51% 45% 38% 46% 51% 47% 37%
Fairly bad 29% 29% 29% 23% 26% 33% 30% 21% 26% 38%
Very bad 14% 13% 16% 15% 16% 17% 10% 10% 15% 17%
Not sure 3% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 3%
Totals 99% 100% 100% 100% 99%  100%  100% 99% 100% 100%
Weighted N (3,128) (1,466) (1,662) (487) (718)  (1,090) (834) (872) (1,142) (1,007)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Very good 9% 15% 8% 4% 9% 9% 7% 6% 13%
Fairly good 44% 50% 43% 39% 44% 46% 43% 40% 50%
Fairly bad 29% 21% 30% 36% 30% 26% 25% 35% 25%
Very bad 14% 10% 15% 18% 14% 13% 17% 17% 10%
Not sure 3% 4% 4% 3% 2% 6% 7% 2% 2%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (3,128)  (1,064)  (990)  (1,015) (2,218)  (377) (325) (1,276) (942)
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14. Why Personal Financial Situation Good
Which of these, if any, are contributing to making your personal financial situation [very/fairly] good right now? CHECK ALL THAT APPLY

Among those who rate their personal financial situation as good

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Have enough to pay bills 72% 70% 73% 54% 69% 76% 79% 76% 69% 70%
Employment/work/job situation 43% 45% 41% 45% 63% 50% 17% 45% 45% 36%
Able to save / build savings 40% 40% 40% 41% 48% 39% 35% 44% 40% 35%
Just general optimism 36% 37% 36% 46% 39% 31% 35% 47% 37% 22%
Stock market and investments 31% 34% 27% 23% 26% 30% 39% 31% 33% 28%
Prices 14% 17% 12% 22% 19% 12% 9% 14% 15% 13%
National politics 7% 10% 5% 11% 8% 7% 6% 10% 8% 4%
Weighted N (1,657) (808) (848) (284) (386) (510) (476) (578) (632) (422)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+

Have enough to pay bills 72% 74% 76% 64% 74% 61% 2% 2% 76%
Employment/work/job situation 43% 40% 48% 40% 42% 42% 48% 32% 52%
Able to save / build savings 40% 43% 42% 34% 39% 37% 46% 33% 46%
Just general optimism 36% 44% 35% 26% 35% 41% 35% 35% 36%
Stock market and investments 31% 30% 35% 27% 34% 18% 19% 24% 44%
Prices 14% 18% 10% 13% 11% 25% 26% 11% 11%
National politics 7% 10% 6% 5% 7% 9% 5% 6% 8%
Weighted N (1,657)  (692)  (504)  (438)  (1,183)  (208) (165) (585) (598)
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Registered Voters

15. Why Personal Financial Situation Bad
Which of these, if any, are contributing to making your personal financial situation [very/fairly] bad right now? CHECK ALL THAT APPLY

Among those who rate their personal financial situation as bad

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Prices 87% 85% 88% 7% 84% 88% 92% 76% 86% 93%
Unable to save / build savings 2% 70% 74% 60% 77% 78% 67% 72% 73% 70%
Debt 48% 44% 51% 47% 55% 47% 41% 52% 51% 43%
Don’t have enough to pay bills 47% 43% 51% 46% 50% 50% 41% 48% 52% 42%
Employment/work/job situation 34% 34% 34% 53% 45% 34% 13% 48% 36% 25%
National politics 32% 40% 25% 20% 26% 32% 44% 17% 30% 43%
Just general pessimism 18% 20% 16% 26% 20% 16% 14% 18% 16% 19%
Stock market and investments 11% 15% 8% 8% 12% 12% 11% 3% 10% 16%
Weighted N (1,362) (610) (752) (185) (306) (540) (331) (273) (470) (550)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Prices 87% 81% 90% 88% 87% % 84% 87% 88%
Unable to save / build savings 72% 70% 75% 71% 74% 66% 64% 74% 75%
Debt 48% 47% 49% 46% 47% 43% 50% 45% 52%
Don’t have enough to pay bills 47% 51% 46% 45% 47% 52% 41% 48% 44%
Employment/work/job situation 34% 43% 36% 26% 31% 38% 41% 28% 36%
National politics 32% 21% 33% 39% 35% 22% 21% 33% 38%
Just general pessimism 18% 16% 18% 20% 18% 9% 18% 17% 22%
Stock market and investments 11% 7% 11% 14% 10% 12% 12% 10% 12%
Weighted N (1,362)  (334)  (450)  (548)  (981)  (149) (138) (657) (323)
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Registered Voters

16. Gas Prices
In the last few weeks, have gas prices in your area been...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Going up 23% 23% 23% 39% 22% 21% 17% 15% 24% 28%
Going down 34% 35% 33% 12% 27% 37% 49% 41% 33% 31%
Staying the same 32% 34% 30% 34% 35% 32% 28% 27% 33% 35%
Not sure/don’t buy gas 11% 8% 13% 14% 15% 10% 6% 17% 10% 6%
Totals 100% 100% 99% 99% 99%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,124) (1,465) (1,659) (487) (718) (1,089) (830) (873) (1,140) (1,004)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Going up 23% 18% 22% 28% 21% 24% 31% 22% 20%
Going down 34% 39% 33% 31% 38% 26% 25% 39% 3%
Staying the same 32% 30% 33% 34% 32% 31% 32% 31% 33%
Not sure/don’t buy gas 11% 13% 12% 7% 9% 19% 12% 8% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,124) (1,064) (990) (1,011) (2,214) (377) (326) (1,274) (940)




CBS News Poll — September 18-20, 2024

Registered Voters

17. Prices Over Last Few Months

Just over the last few months, have the prices for the things you buy generally been...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Increasing 59% 57% 62% 62% 54% 59% 63% 39% 56% 80%
Decreasing 6% ™% 6% 4% 5% 9% 6% 12% % 1%
Staying about the same 31% 32% 29% 28% 35% 30% 29% 43% 33% 18%
Not sure 4% 4% 3% 6% 6% 2% 2% 6% 4% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,123) (1,463) (1,659) (487) (716) (1,088) (832) (871) (1,139) (1,006)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Increasing 59% 45% 58% 76% 58% 55% 67% 64% 51%
Decreasing 6% 12% 6% 1% 7% 8% 4% 6% %
Staying about the same 31% 38% 32% 21% 32% 27% 28% 28% 37%
Not sure 4% 5% 4% 2% 3% 10% 1% 2% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (3,123)  (1,061)  (991)  (1,011) (2,213)  (377) (326) (1,273) (940)
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Registered Voters

18. Interest Rates Impacted Personal Situation
How, if at all, have recent trends in interest rates - that is, the cost of borrowing money, for things like loans, mortgages, credit cards - impacted your personal

financial situation?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
For the better 8% 10% 6% 15% 12% 6% 4% 13% 8% 4%
For the worse 37% 33% 39% 31% 42% 39% 33% 26% 34% 48%
Not impacted 55% 56% 54% 54% 46% 55% 63% 60% 58% 48%
Totals 100% 99% 99% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100%
Weighted N (3,126) (1,465) (1,661) (487) (716)  (1,090) (834) (873) (1,141) (1,005)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
For the better 8% 14% 6% 4% 7% 15% 10% 5% 9%
For the worse 37% 25% 37% 48% 3% 32% 36% 39% 34%
Not impacted 55% 61% 56% 48% 56% 53% 54% 56% 57%
100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Totals
Weighted N (3,126) (1,063) (990) (1,013) (2,216) (377) (325) (1,273) (942)
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Registered Voters

19A. Importance of Candidate’s — Personal qualities
How important are each of these in your vote for president: what you think of the candidates’...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very important 56% 55% 56% 50% 58% 52% 62% 72% 55% 41%
Somewhat important 33% 32% 34% 42% 31% 33% 30% 25% 33% 42%
Not too/not important 11% 13% 10% % 11% 15% 8% 3% 12% 17%
Totals 100% 100% 100% 99% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,119) (1,465) (1,654) (487) (712) (1,089) (831) (869) (1,137) (1,006)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Very important 56% 71% 53% 43% 53% 70% 60% 54% 52%
Somewhat important 33% 26% 32% 42% 35% 21% 32% 35% 35%
Not too/not important 11% 3% 15% 15% 12% 9% 8% 11% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,119)  (1,057)  (990) (1,012) (2,214)  (373) (326) (1,273) (940)
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Registered Voters

19B. Importance of Candidate’s — Policies
How important are each of these in your vote for president: what you think of the candidates’...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very important 86% 87% 85% 79% 80% 87% 93% 89% 81% 90%
Somewhat important 13% 12% 14% 20% 18% 12% % 10% 17% 9%
Not too/not important 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100%
Weighted N (3,121) (1,464) (1,657) (487) (713) (1,089) (833) (869) (1,139) (1,006)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Very important 86% 84% 86% 89% 88% 78% 81% 87% 89%
Somewhat important 13% 14% 13% 11% 11% 17% 19% 12% 10%
Not too/not important 1% 2% 1% 0% 1% 4% 0% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Weighted N (3,121)  (1,058)  (989) (1,014) (2,215) (372 (326) (1,273) (942)




CBS News Poll — September 18-20, 2024 Ve

Registered Voters

37A. Factors in Vote for President — Crime
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 64% 64% 64% 56% 55% 66% 74% 41% 65% 84%
Minor factor 29% 29% 28% 34% 35% 28% 22% 43% 31% 14%
Not a factor 7% 6% 7% 10% 10% 6% 3% 16% 4% 2%
Totals 100% 99% 99% 100% 100%  100% 99%  100% 100% 100%

Weighted N (3,120) (1,474) (1,646) (459) (693) (1,103) (865)  (893) (1,120) (1,018)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 64% 51% 61% 80% 63% 2% 64% 70% 53%
Minor factor 29% 38% 31% 18% 30% 22% 30% 25% 37%
Not a factor 7% 11% 7% 2% 7% 6% 6% 5% 10%
100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Totals
Weighted N (3,120) (1,076) (970) (1,027) (2,244) (351) (320) (1,282) (962)
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Registered Voters

37B. Factors in Vote for President — Gun policy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Major factor 60% 56% 63% 57% 61% 56% 65% 69% 58% 53%
Minor factor 30% 31% 28% 36% 30% 31% 25% 25% 30% 34%
Not a factor 10% 13% 9% 7% 9% 13% 10% 6% 12% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,124) (1,478) (1,647) (460) (693) (1,104) (867) (894) (1,120) (1,020)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 60% 73% 54% 51% 58% 70% 66% 59% 57%
Minor factor 30% 22% 32% 36% 31% 21% 26% 28% 35%
Not a factor 10% 5% 14% 13% 11% 9% 8% 13% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,124) (1,077) (969) (1,029) (2,245) (352) (320) (1,285) (961)
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Registered Voters

37C. Factors in Vote for President — Abortion
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Major factor 52% 42% 60% 54% 55% 48% 52% 78% 45% 36%
Minor factor 28% 33% 24% 35% 30% 26% 27% 19% 31% 34%
Not a factor 20% 25% 15% 11% 15% 25% 21% 3% 24% 30%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,122) (1,476) (1,646) (460) (693) (1,103) (865)  (893) (1,120) (1,019)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 52% 74% 46% 34% 50% 59% 56% 48% 52%
Minor factor 28% 20% 30% 36% 28% 29% 28% 28% 29%
Not a factor 20% 6% 24% 30% 22% 12% 16% 24% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,122) (1,075) (970) (1,027) (2,244) (351) (320) (1,284) (960)
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Registered Voters

37D. Factors in Vote for President — Inflation
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Major factor 80% 80% 80% 78% 79% 79% 83% 62% 80% 95%
Minor factor 17% 17% 18% 19% 18% 18% 16% 33% 18% 4%
Not a factor 2% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 4% 2% 1%
Totals 99% 100% 100% 99% 100%  100%  100% 99% 100% 100%

Weighted N (3,116) (1,474) (1,643) (460) (692) (1,102) (863)  (890) (1,116) (1,020)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 80% 67% 79% 94% 79% 82% 85% 85% 71%
Minor factor 17% 29% 18% 6% 19% 16% 13% 14% 25%
Not a factor 2% 4% 2% 0% 2% 2% 2% 1% 3%
99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Totals
Weighted N (3,116) (1,070) (969) (1,029) (2,240) (350) (320) (1,280) (960)
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Registered Voters

37E. Factors in Vote for President — The economy
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Major factor 88% 88% 88% 87% 83% 88% 92% 75% 90% 98%
Minor factor 11% 10% 11% 13% 15% 10% 8% 22% 9% 2%
Not a factor 1% 1% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 1% 0%
Totals 100% 99% 100% 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100%

Weighted N (3,116) (1,475) (1,642) (460) (691) (1,100) (865)  (893) (1,117) (1,017)

Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 88% 81% 87% 96% 88% 88% 88% 93% 82%
Minor factor 11% 17% 11% 4% 11% 10% 11% 7% 16%
Not a factor 1% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 1%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Totals
Weighted N (3,116) (1,073) (965) (1,029) (2,242) (349) (320) (1,282) (960)
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Registered Voters

37F. Factors in Vote for President — The state of democracy
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Major factor 74% 70% 7% 70% 68% 71% 84% 88% 72% 65%
Minor factor 18% 19% 17% 22% 23% 18% 11% 8% 20% 23%
Not a factor 8% 10% 6% 8% 9% 11% 5% 4% 8% 11%
Totals 100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 99%
Weighted N (3,116) (1,475) (1,641) (460) (693) (1,097) (866)  (893) (1,115) (1,018)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 74% 87% 72% 62% 73% 78% 70% 74% 73%
Minor factor 18% 10% 18% 26% 18% 17% 24% 17% 18%
Not a factor 8% 3% 10% 12% 9% 5% 6% 9% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,116) (1,071) (969) (1,027) (2,242) (351) (320) (1,283) (959)
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Registered Voters

37G. Factors in Vote for President — The U.S.-Mexico border
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Major factor 58% 60% 56% 43% 47% 61% 69% 26% 54% 90%
Minor factor 30% 29% 32% 37% 36% 28% 26% 49% 35% 8%
Not a factor 12% 11% 12% 20% 17% 11% 4% 24% 11% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (3,117) (1,476) (1,642) (460) (693) (1,102) (863) (891) (1,118) (1,018)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 58% 33% 56% 86% 60% 44% 59% 66% 53%
Minor factor 30% 48% 31% 12% 29% 39% 30% 27% 31%
Not a factor 12% 19% 13% 2% 11% 16% 11% 7% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Weighted N (3,117) (1,074) (966) (1,029) (2,241) (350) (320) (1,283) (958)
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Registered Voters

37H. Factors in Vote for President — Issues of race and diversity
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Major factor 38% 33% 42% 48% 41% 33% 37% 60% 39% 15%
Minor factor 35% 33% 36% 38% 34% 33% 37% 33% 37% 36%
Not a factor 27% 33% 22% 14% 25% 34% 26% % 24% 48%
Totals 100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 99%
Weighted N (3,121) (1,475) (1,646) (460) (693) (1,103) (865)  (893) (1,120) (1,018)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 38% 62% 33% 17% 29% 73% 54% 28% 30%
Minor factor 35% 32% 35% 39% 39% 20% 30% 39% 39%
Not a factor 27% 6% 32% 44% 32% 7% 16% 32% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Weighted N (3,121) (1,075) (969) (1,028) (2,242) (352) (320) (1,283) (959)
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Registered Voters

371. Factors in Vote for President — The war between Israel and Hamas
How much of a factor is each of these in your vote for president?

Among likely voters

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Major factor 38% 37% 40% 31% 32% 36% 50% 33% 34% 48%
Minor factor 44% 46% 43% 48% 45% 45% 41% 51% 46% 38%
Not a factor 17% 17% 17% 21% 23% 18% 9% 16% 20% 14%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,118) (1,476) (1,642) (460) (693) (1,102) (863) (892) (1,118) (1,018)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 38% 35% 35% 45% 38% 42% 41% 42% 32%
Minor factor 44% 47% 46% 41% 45% 38% 43% 43% 48%
Not a factor 17% 18% 19% 14% 17% 20% 16% 15% 20%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,118) (1,075) (968) (1,027) (2,241) (351) (320) (1,284) (957)
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Registered Voters

37J. Factors in Vote for President — Climate change
How much of a factor is each of these in your vote for president?
Among likely voters

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Major factor 40% 37% 44% 50% 46% 34% 38% 72% 41% 13%
Minor factor 28% 27% 29% 31% 30% 27% 27% 22% 34% 26%
Not a factor 31% 36% 27% 19% 24% 38% 35% 6% 25% 61%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,119) (1,476) (1,643) (460) (691) (1,103) (865)  (893) (1,118) (1,018)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Major factor 40% 68% 39% 13% 37% 57% 50% 33% 42%
Minor factor 28% 25% 28% 32% 28% 29% 31% 29% 26%
Not a factor 31% 7% 33% 55% 35% 14% 19% 37% 32%

Totals 99% 100%  100%  100% 100%  100% 100% 99% 100%
Weighted N (3,119)  (1,074)  (969) (1,026) (2,242)  (352) (318) (1,282) (961)
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Registered Voters

38. Florida Assassination Attempt Affect Vote Choice for Trump
Has the way Donald Trump handled the recent assassination attempt against him in Florida made you...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

More likely to consider voting for Donald Trump 21% 24% 18% 18% 24% 20% 21% 3% 19% 39%
Less likely to consider voting for Donald Trump 7% 8% 8% 9% 9% % 6% 12% 9% 2%
Did not change your consideration either way 72% 68% 74% 73% 67% 73% 73% 84% 72% 59%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Weighted N (3,128) (1,466) (1,663)  (487)  (718) (1,091) (834) (873) (1,142 (1,007)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
More likely to consider voting for Donald Trump 21% 3% 17% 44% 23% 7% 20% 25% 20%
Less likely to consider voting for Donald Trump 7% 14% 8% 1% 6% 13% 9% 5% %
Did not change your consideration either way 72% 83% 75% 55% 71% 80% 71% 69% 73%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Weighted N (3,128) (1,063) (991) (1,015) (2,218) (377) (325) (1,276) (942)
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Registered Voters

39. Political Rhetoric Encouraged Threats Against Trump or Separate Things
Do you think political rhetoric in the campaign this year has encouraged threats against Donald Trump, or are those things separate?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Certainly encouraged threats 37% 39% 34% 16% 28% 42% 48% 20% 31% 59%
Probably encouraged threats 26% 26% 27% 31% 27% 25% 25% 26% 28% 25%
Probably separate things 22% 20% 24% 36% 28% 18% 15% 31% 26% 10%
Certainly separate things 15% 14% 15% 17% 17% 15% 11% 23% 15% 6%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Weighted N (3,110) (1,461) (1,649)  (486) (711)  (1,081) (832) (873) (1,132 (999)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Certainly encouraged threats 37% 23% 36% 53% 40% 21% 32% 44% 36%
Probably encouraged threats 26% 27% 23% 28% 27% 23% 25% 29% 25%
Probably separate things 22% 28% 26% 13% 19% 33% 27% 17% 23%
Certainly separate things 15% 22% 15% 6% 13% 23% 16% 10% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,110)  (1,061)  (983)  (1,008) (2,202)  (375) (325) (1,261) (941)
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Registered Voters

40. Watch Harris Trump Debate

As you may know, there was recently a presidential debate between Kamala Harris and Donald Trump. Did you...?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Watch all of the debate live 45% 48% 43% 30% 40% 46% 58% 53% 42% 45%
Watch parts of the debate live 20% 19% 20% 26% 23% 19% 14% 19% 21% 21%
See highlights and coverage afterward, but not live 23% 23% 24% 30% 26% 22% 18% 23% 23% 23%
Didn’t watch or see coverage about it at all 11% 10% 13% 14% 11% 12% 10% 5% 14% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,124) (1,463) (1,661)  (487)  (716) (1,088) (832) (872)  (1,140) (1,005)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Watch all of the debate live 45% 47% 45% 45% 48% 38% 38% 48% 49%
Watch parts of the debate live 20% 21% 17% 21% 19% 24% 21% 17% 21%
See highlights and coverage afterward, but not live 23% 24% 24% 22% 22% 25% 31% 21% 23%
Didn’t watch or see coverage about it at all 11% 8% 13% 12% 11% 13% 10% 14% %
Totals 99%  100%  99%  100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,124)  (1,062)  (990) (1,012) (2,214)  (376) (326) (1,272) (942)
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Registered Voters

41. Debate Impact Thinking about Presidential Election or Not
Did the presidential debate impact how you're thinking about the 2024 presidential election?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Yes, it did 33% 32% 34% 46% 33% 30% 30% 43% 35% 23%
No, it did not 67% 68% 66% 54% 67% 70% 70% 57% 65% %
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,127) (1,465) (1,662) (487) (717)  (1,091) (832) (873) (1,142) (1,005)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Yes, it did 33% 43% 29% 26% 29% 46% 43% 28% 31%
No, it did not 67% 57% 71% 74% 71% 54% 57% 2% 69%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,127)  (1,064) (991) (1,014)  (2,217) (377) (326) (1,274) (942)




CBS News Poll — September 18-20, 2024 v

Registered Voters

42. Harris Trump Debate Affect Vote Consideration
Did the debate make you...?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
More likely to consider a vote for Kamala Harris 37% 34% 39% 45% 40% 34% 33% 69% 40% 6%
More likely to consider a vote for Donald Trump 28% 30% 26% 24% 27% 26% 33% 4% 23% 55%
Neither 35% 35% 35% 31% 33% 40% 34% 27% 37% 39%
Totals 100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (8,124) (1,465) (1,659) (485) (716)  (1,089) (834) (871) (1,140) (1,006)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
More likely to consider a vote for Kamala Harris 37% 73% 32% 4% 31% 62% 43% 28% 36%
More likely to consider a vote for Donald Trump 28% 3% 23% 58% 31% 10% 29% 37% 23%
Neither 35% 24% 45% 37% 37% 28% 28% 35% 40%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (3,124)  (1,081)  (989) (1,014) (2,213)  (377) (326) (1,271) (942)
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Registered Voters

43. Effect of Inmigrants on Society

Generally, do you think immigrants coming to the United States make American society...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Better in the long run 40% 40% 40% 49% 45% 36% 35% 74% 38% 14%
Worse in the long run 40% 42% 39% 20% 33% 47% 50% 8% 37% 72%
Don’t have much of an effect one way or the other 20% 18% 21% 31% 22% 17% 15% 18% 25% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 99%
Weighted N (3,103) (1,452) (1,651) (483) (711)  (1,084) (825) (870) (1,138) (991)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Better in the long run 40% 65% 41% 14% 38% 46% 47% 28% 51%
Worse in the long run 40% 11% 39% 2% 46% 22% 28% 55% 33%
Don’t have much of an effect one way or the other 20% 24% 20% 14% 16% 32% 24% 17% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Weighted N (3,103)  (1,059) (983) (1,002)  (2,199) (376) (324) (1,259) (940)
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Registered Voters

44A. Statements about Immigration — Fill jobs Americans won’t do
Do you agree or disagree with each of the following statements about immigrants to the U.S.? Generally, immigrants to the U.S...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Agree 73% 69% 76% 76% 76% 72% 69% 91% 73% 56%
Disagree 27% 31% 24% 24% 24% 28% 31% 9% 27% 44%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,118) (1,459) (1,659) (485) (717) (1,088) (828) (872) (1,138) (1,001)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Agree 73% 90% 70% 56% 69% 84% 83% 63% 76%
Disagree 27% 10% 30% 44% 31% 16% 17% 37% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,118)  (1,062) (986) (1,011)  (2,212) (375) (325) (1,274) (938)
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Registered Voters

44B. Statements about Immigration — Take jobs and wages away from U.S. citizens
Do you agree or disagree with each of the following statements about immigrants to the U.S.? Generally, immigrants to the U.S...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Agree 48% 53% 44% 36% 45% 51% 54% 14% 46% 80%
Disagree 52% 47% 56% 64% 55% 49% 46% 86% 54% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,116) (1,459) (1,656) (485) (717) (1,086) (828) (872) (1,140) (997)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Agree 48% 19% 48% 78% 53% 34% 37% 61% 42%
Disagree 52% 81% 52% 22% 47% 66% 63% 39% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,116)  (1,062) (986) (1,008)  (2,209) (376) (325) (1,271) (938)
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Registered Voters

44C. Statements about Immigration — Are generally hard-working people
Do you agree or disagree with each of the following statements about immigrants to the U.S.? Generally, immigrants to the U.S...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Agree 73% 72% 74% 78% 78% 73% 66% 94% 77% 50%
Disagree 27% 28% 26% 22% 22% 27% 34% 6% 23% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,109) (1,455) (1,655) (485) (712)  (1,085) (827) (872) (1,135) (996)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Agree 73% 92% 75% 51% 69% 88% 79% 63% 76%
Disagree 27% 8% 25% 49% 31% 12% 21% 37% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,109) (1,062) (979) (1,009) (2,204) (375) (325) (1,266) (938)
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Registered Voters

44D. Statements about Immigration — Are more likely to commit crimes
Do you agree or disagree with each of the following statements about immigrants to the U.S.? Generally, immigrants to the U.S...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Agree 44% 49% 40% 33% 41% 47% 51% 12% 44% 75%
Disagree 56% 51% 60% 67% 59% 53% 49% 88% 56% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,107) (1,454) (1,653) (485) (715) (1,082) (825) (869) (1,136) (996)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Agree 44% 17% 43% 76% 49% 27% 38% 56% 39%
Disagree 56% 83% 57% 24% 51% 73% 62% 44% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,107)  (1,059) (982) (1,007)  (2,206) (372) (324) (1,270) (935)
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Registered Voters

44E. Statements about Immigration — Are looking for handouts and welfare
Do you agree or disagree with each of the following statements about immigrants to the U.S.? Generally, immigrants to the U.S...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Agree 50% 55% 46% 45% 44% 52% 57% 17% 48% 82%
Disagree 50% 45% 54% 55% 56% 48% 43% 83% 52% 18%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,116) (1,458) (1,658) (484) (717) (1,087) (828)  (870) (1,139) (1,001)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Agree 50% 22% 48% 83% 55% 32% 46% 62% 46%
Disagree 50% 78% 52% 17% 45% 68% 54% 38% 54%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,116)  (1,061) (986) (1,010)  (2,209) (376) (325) (1,271) (938)
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Registered Voters

44F. Statements about Immigration — Are part of what makes America special
Do you agree or disagree with each of the following statements about immigrants to the U.S.? Generally, immigrants to the U.S...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Agree 62% 60% 63% 75% 68% 58% 53% 90% 64% 35%
Disagree 38% 40% 37% 25% 32% 42% 47% 10% 36% 65%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,114) (1,456) (1,658) (485) (714) (1,088) (828) (873) (1,139) (996)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Agree 62% 87% 61% 35% 57% 75% 72% 50% 67%
Disagree 38% 13% 39% 65% 43% 25% 28% 50% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,114)  (1,064) (982) (1,009) (2,208) (376) (325) (1,269) (940)
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Registered Voters

45. Approval of Trump Deporting All Immigrants in the U.S. lllegally
If Donald Trump is elected president, would you approve or disapprove of him starting a national program to find and deport all immigrants who are in the

U.S. illegally?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Approve 53% 56% 51% 46% 47% 55% 61% 13% 52% 92%
Disapprove 47% 44% 49% 54% 53% 45% 39% 87% 48% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,122) (1,466) (1,656) (487) (714) (1,089) (832) (873) (1,138) (1,006)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Approve 53% 16% 54% 92% 59% 34% 39% 66% 50%
Disapprove 47% 84% 46% 8% 41% 66% 61% 34% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,122)  (1,083) (987) (1,015) (2,216)  (375) (323) (1,275) (941)
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Registered Voters

46. Claim of Immigrants Eating Pets True or False
As you may know, in the recent presidential debate Donald Trump claimed that Haitian immigrants in the town of Springfield, Ohio were eating people’s pet

dogs and cats. Do you think that claim is true or false?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Certainly true 12% 13% 10% % 11% 13% 12% 2% 8% 24%
Probably true 25% 28% 22% 25% 25% 24% 26% 6% 24% 43%
Probably false 19% 18% 20% 28% 17% 17% 18% 12% 21% 23%
Certainly false 44% 41% 48% 40% 47% 45% 44% 80% 47% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,118) (1,461) (1,657) (487) (712) (1,087) (832) (872) (1,138) (1,002)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Certainly true 12% 1% 12% 22% 13% 4% 7% 16% 10%
Probably true 25% % 24% 45% 27% 13% 24% 30% 23%
Probably false 19% 14% 18% 24% 19% 26% 17% 19% 18%
Certainly false 44% 7% 46% 9% 41% 57% 52% 35% 48%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (3,118)  (1,063) (988) (1,008)  (2,211) (376) (325) (1,270) (941)
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Registered Voters

47. Trump Making Claim of Immigrants Eating Pets — Approve or Disapprove
Did you approve or disapprove of Donald Trump making that claim?

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Approve 33% 37% 29% 29% 31% 34% 35% 6% 28% 64%
Disapprove 67% 63% 71% 71% 69% 66% 65% 94% 72% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,110) (1,458) (1,652) (487) (710) (1,086) (827) (873) (1,136) (997)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Approve 33% 5% 31% 65% 37% 14% 27% 43% 29%
Disapprove 67% 95% 69% 35% 63% 86% 73% 57% 71%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,110)  (1,063) (982) (1,007)  (2,205) (377) (322) (1,265) (940)
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Registered Voters

48A. Claim of Eating Pets Intended to — Raise awareness about larger issues of U.S. immigration
Do you think those claims about Haitian immigrants were intended to...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Yes 58% 63% 54% 54% 50% 61% 64% 23% 58% 89%
No 42% 37% 46% 46% 50% 39% 36% 77% 42% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,109) (1,458) (1,651) (487) (712) (1,086) (824) (868) (1,136) (999)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Yes 58% 31% 58% 87% 62% 46% 49% 67% 55%
No 42% 69% 42% 13% 38% 54% 51% 33% 45%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,109) (1,061) (983) (1,004) (2,199) (377) (326) (1,264) (935)
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Registered Voters

48B. Claim of Eating Pets Intended to — Make immigrants feel uncomfortable or unwelcome
Do you think those claims about Haitian immigrants were intended to...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Yes 62% 58% 65% 69% 65% 60% 57% 93% 63% 33%
No 38% 42% 35% 31% 35% 40% 43% % 37% 67%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,101) (1,455) (1,646) (487) (710) (1,078) (826)  (869) (1,132) (996)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Yes 62% 91% 60% 32% 57% 82% 65% 53% 62%
No 38% 9% 40% 68% 43% 18% 35% 47% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,101)  (1,061) (978) (1,002)  (2,199) (374) (326) (1,262) (937)
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Registered Voters

48C. Claim of Eating Pets Intended to — Make people fearful of immigrants
Do you think those claims about Haitian immigrants were intended to...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Yes 65% 62% 69% 67% 71% 64% 62% 92% 67% 39%
No 35% 38% 31% 33% 29% 36% 38% 8% 33% 61%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,106) (1,455) (1,651) (484) (712) (1,084) (826) (873) (1,136) (991)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black  Hispanic = No Degree  4yr Degree+
Yes 65% 90% 65% 41% 63% 79% 65% 59% 68%
No 35% 10% 35% 59% 37% 21% 35% 41% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,106)  (1,061) (983) (1,001)  (2,200) (377) (322) (1,263) (938)
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Registered Voters

49. Claims of Eating Pets Encouraged Threats or Separate Things
Do you think the claims made about Haitian immigrants and pets have encouraged threats against the Haitian community in Ohio, or are those things

separate?
Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Certainly encouraged threats 38% 34% 41% 37% 40% 38% 37% 72% 37% 10%
Probably encouraged threats 27% 25% 29% 34% 30% 24% 23% 20% 29% 30%
Probably separate things 22% 25% 20% 19% 20% 22% 28% 5% 23% 3%
Certainly separate things 13% 16% 10% 10% 10% 16% 12% 3% 11% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,109) (1,456) (1,653) (487) (710) (1,084) (828) (872)  (1,137) (995)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Certainly encouraged threats 38% 64% 39% 9% 36% 47% 40% 31% 43%
Probably encouraged threats 27% 23% 25% 33% 26% 28% 29% 27% 24%
Probably separate things 22% 9% 21% 38% 25% 15% 20% 28% 20%
Certainly separate things 13% 4% 14% 20% 13% 10% 11% 14% 13%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,109)  (1,062)  (983)  (1,005) (2,200)  (376) (326) (1,262) (938)
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Registered Voters

50. Immigrant Communities if Harris Wins
Thinking about immigrant communities in the U.S., including those where most residents are in the U.S. legally... If Kamala Harris is elected President, do

you think her policies would treat those communities...

Gender Age Ideology

Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Better than other communities 35% 36% 34% 29% 33% 36% 37% 18% 34% 51%
Worse than other communities 13% 15% 10% 17% 14% 11% 12% 4% 11% 22%
The same as other communities 52% 49% 56% 54% 53% 53% 51% 78% 55% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,112) (1,461) (1,651) (487) (711) (1,085) (828) (871)  (1,138) (996)
Party ID Race White by Education

Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Better than other communities 35% 25% 33% 47% 35% 34% 33% 38% 31%
Worse than other communities 13% 4% 12% 23% 13% 6% 18% 15% 11%
The same as other communities 52% 71% 55% 30% 51% 60% 49% 47% 58%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,112)  (1,061)  (988)  (1,006) (2,203)  (377) (325) (1,268) (934)
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Registered Voters

51. Immigrant Communities if Trump Wins
Thinking about immigrant communities in the U.S., including those where most residents are in the U.S. legally... If Donald Trump is elected President, do

you think his policies would treat those communities...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Better than other communities 9% 9% 9% 20% 10% 5% 7% 5% 8% 14%
Worse than other communities 50% 47% 54% 53% 55% 50% 44% 87% 54% 14%
The same as other communities 41% 44% 37% 27% 35% 44% 49% 8% 38% 72%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,118) (1,460) (1,657) (487) (712) (1,087) (832) (872)  (1,135) (1,003)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Better than other communities 9% 5% 6% 16% 9% 10% 10% 10% 7%
Worse than other communities 50% 85% 50% 14% 45% 74% 53% 40% 53%
The same as other communities 41% 10% 44% 69% 46% 16% 37% 50% 40%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,118)  (1,060)  (990)  (1,008) (2,210)  (374) (325) (1,271) (939)
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Registered Voters

52. Democracy Secure or Threatened
In the U.S. today, do you think democracy and the rule of law is...?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
Very secure 6% 8% 5% 10% 9% 5% 3% 6% 8% 5%
Somewhat secure 23% 26% 21% 40% 25% 21% 14% 21% 28% 18%
Somewhat threatened 37% 34% 39% 32% 37% 37% 39% 38% 36% 35%
Very threatened 34% 32% 35% 18% 29% 37% 43% 34% 28% 42%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Weighted N (3,122) (1,462) (1,660) (484) (718) (1,086) (834) (871)  (1,141) (1,003)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Very secure 6% 8% 6% 5% 5% 8% 12% 4% 8%
Somewhat secure 23% 27% 22% 20% 20% 34% 29% 19% 22%
Somewhat threatened 37% 37% 36% 3% 3% 37% 33% 36% 37%
Very threatened 34% 28% 36% 38% 38% 21% 26% 41% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Weighted N (3,122)  (1,061)  (989) (1,012) (2,211)  (377) (326) (1,272) (939)
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Registered Voters

55. Tone of Civility of U.S. Politics
When you think about the overall tone and civility in American politics over recent years, do you feel the level of civility has gotten...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative

Better 7% 9% 5% 20% 11% 3% 1% 8% 9% 3%
Worse 83% 80% 85% 59% 76% 89% 94% 83% 78% 90%
Same 10% 11% 10% 21% 13% 8% 5% 9% 13% %
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,126) (1,465) (1,661) (487) (717)  (1,090) (833) (872) (1,141) (1,006)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Better 7% 13% 3% 4% 5% 15% 9% 4% 6%
Worse 83% 75% 89% 85% 88% 66% 71% 88% 87%
Same 10% 12% 8% 11% 7% 19% 20% 8% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Weighted N (3,126) (1,061) (991) (1,014) (2,217) (376) (325) (1,274) (942)




CBS News Poll — September 18-20, 2024

Registered Voters

56. Future Political Violence
Do you think the next few years will see...

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
An increase in political violence in the U.S. 58% 58% 58% 50% 58% 64% 56% 55% 55% 64%
A decrease in political violence in the U.S. 13% 14% 13% 21% 13% 11% 12% 16% 14% 10%
The same amount as there already is 29% 28% 29% 29% 29% 25% 32% 29% 30% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100%
Weighted N (3,112) (1,459) (1,653)  (487)  (714) (1,088) (823) (868)  (1,138) (1,000)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
An increase in political violence in the U.S. 58% 51% 64% 60% 61% 44% 55% 62% 60%
A decrease in political violence in the U.S. 13% 19% 9% 11% 12% 23% 14% 11% 13%
The same amount as there already is 29% 30% 27% 29% 27% 33% 31% 27% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,112)  (1,059) (982)  (1,011) (2,204)  (375) (325) (1,263) (941)
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Registered Voters

57. Who Has Engaged in Violent Political Rhetoric

Do you think supporters of either party have, or have not, engaged in rhetoric that might encourage political violence?

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+  Liberal Moderate Conservative
Only supporters of Democrats have 22% 26% 18% 12% 17% 23% 30% 3% 16% 45%
Only supporters of Republicans have 31% 30% 32% 27% 30% 31% 34% 61% 30% %
Both have 42% 39% 45% 52% 46% 42% 33% 32% 48% 43%
Neither has 5% 5% 5% 9% % 4% 3% 4% 6% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100% 100% 99%
Weighted N (3,118) (1,462) (1,656) (484) (713) (1,088) (833) (870) (1,136) (1,004)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
Only supporters of Democrats have 22% % 19% 40% 25% 8% 18% 27% 22%
Only supporters of Republicans have 31% 57% 27% 7% 28% 44% 30% 25% 32%
Both have 42% 30% 49% 47% 42% 37% 45% 43% 42%
Neither has 5% 6% 4% 6% 4% 11% 7% 5% 4%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,118)  (1,059) (987) (1,012)  (2,210)  (375) (326) (1,268) (941)

53



CBS News Poll — September 18-20, 2024
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58. Threat of Political Violence if Harris Elected

If Kamala Harris is elected president do you think there will be:

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
A greater threat of political violence in the U.S. than there is
now 42% 43% 41% 31% 37% 44% 49% 23% 38% 63%
A lesser threat of political violence in the U.S. than there is
now 27% 25% 29% 34% 29% 24% 24% 50% 25% 10%
No change in the threat of political violence 31% 32% 30% 35% 33% 31% 26% 27% 37% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99%  100% 100% 100%
Weighted N (3,114) (1,461) (1,653) (487) (713) (1,086) (828) (867) (1,138) (1,002)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
A greater threat of political violence in the U.S. than there is
now 42% 23% 42% 61% 45% 31% 37% 49% 40%
A lesser threat of political violence in the U.S. than there is
now 27% 48% 23% 9% 24% 34% 30% 22% 27%
No change in the threat of political violence 31% 29% 35% 30% 30% 35% 33% 29% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Weighted N (3,114)  (1,061) (984) (1,010)  (2,207) (376) (323) (1,272) (935)
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59. Threat of Political Violence if Trump Elected

If Donald Trump is elected president, do you think there will be:

Gender Age Ideology
Total Male Female Under30 30-44 45-64 65+ Liberal Moderate Conservative
A greater threat of political violence in the U.S. than there is
now 58% 55% 60% 57% 63% 59% 53% 85% 56% 37%
A lesser threat of political violence in the U.S. than there is
now 21% 22% 19% 20% 17% 18% 27% % 18% 36%
No change in the threat of political violence 21% 22% 21% 22% 20% 23% 20% 8% 26% 27%
Totals 100% 99% 100% 99% 100%  100%  100%  100% 100% 100%
Weighted N (3,112) (1,461) (1,651) (486) (716) (1,084) (826) (866) (1,140) (998)
Party ID Race White by Education
Total Dem Ind Rep White Black Hispanic No Degree 4yr Degree+
A greater threat of political violence in the U.S. than there is
now 58% 82% 57% 33% 56% 65% 59% 51% 64%
A lesser threat of political violence in the U.S. than there is
now 21% 6% 19% 38% 22% 15% 17% 26% 16%
No change in the threat of political violence 21% 12% 24% 29% 22% 20% 24% 23% 20%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Weighted N (3,112) (1,060) (985) (1,007) (2,207) (375) (323) (1,268) (939)
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HOW THE POLL WAS CONDUCTED AND THE
MARGIN OF ERROR CALCULATED

The CBS News/YouGov survey of 3,129 registered voters in the U.S. was conducted between
September 18-20, 2024.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2020
Presidential vote and 2022 Congressional vote. Respondents were selected to be representative
of registered voters nationwide. The weights range from 0.1 to 7.0, with a mean of 1 and a
standard deviation of 0.7.

The margin of error (a 95% confidence interval) for a sample percentage p based upon the entire
sample is approximately +2.2 points. It is calculated using the formula

/ 2
P+ 100 x ﬂ
n

where CV is the coefficient of variation of the sample weights and n is the sample size used
to compute the proportion. This is a measure of sampling error (the average of all estimates
obtained using the same sample selection and weighting procedures repeatedly). The sample
estimate should differ from its expected value by less than margin of error in 95 percent of
all samples. It does not reflect non-sampling errors, including potential selection bias in panel
participation or in response to a particular survey.



